



Zagreb, 31. listopada 2022.

Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan Lakušić

poziva Vas na

dvije svečanosti obilježavanja

Dana Sveučilišta u Zagrebu – *Dies Academicus*:

na svečanu dodjelu nagrada i priznanja Sveučilišta u Zagrebu

koja će se održati

u četvrtak 3. studenoga 2022. u 12 sati u auli Sveučilišta u Zagrebu

(Trg Republike Hrvatske 14, Zagreb)

i

na svečanu sjednicu Senata Sveučilišta u Zagrebu

koja će se održati

u srijedu 9. studenoga 2022. u 11 sati na Fakultetu šumarstva i drvne tehnologije

(Svetošimunska cesta 23, Zagreb)

Nakon što sveučilišno izaslanstvo u četvrtak 3. studenoga 2022. u 8.50 sati na groblju Mirogoju položi vijenac i oda počast preminulim profesorima i studentima, u auli Sveučilišta u Zagrebu u 12 sati održat će se svečana dodjela nagrada i priznanja Sveučilišta u Zagrebu za ak. god. 2020./2021. Riječ je o nagradama i priznanjima koje nisu mogle biti dodijeljene prošle godine zbog nemogućnosti održavanja svečanosti Dana Sveučilišta u Zagrebu uživo uslijed pandemije bolesti COVID-19.

Svečanost će započeti govorom rektora Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Stjepana Lakušića**, nakon čega će uslijediti dodjela počasnih zvanja *professor emeritus* Sveučilišta u Zagrebu.

Program svečanosti nastavit će se **dodjelom nagrada Fran Bošnjaković, Andrija Mohorovičić i Ars summa Universitatis** za ak. god. 2020./2021., kao i **dodjela spomen-medalja redovitim profesorima** Sveučilišta u Zagrebu, umirovljenima u ak. god. 2021./2022. Svečanost će završiti akademskom himnom *Gaudeamus igitur*. U glazbenom dijelu programa sudjelovat će Ansambl Celeste i student Muzičke akademije Sveučilišta u Zagrebu gitarist Filip Mišković.

Svečana sjednica Senata Sveučilišta u Zagrebu, koja će se održati u srijedu 9. studenoga u 11 sati na Fakultetu šumarstva i drvne tehnologije, započet će pozdravnim govorom rektora Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Stjepana Lakušića**, nakon čega će se prisutnima obratiti visoki uzvanici.

Na svečanosti će uslijediti izlaganje rektora prof. dr. sc. Stjepana Lakušića koji će predstaviti svoj rektorski program, kao i kratkoročne i dugoročne ciljeve nove Uprave Sveučilišta u sljedećem razdoblju.

Program svečane sjednice Senata nastavit će se dodjelom **počasnih zvanja *professor emeritus* te nagrada Sveučilišta u Zagrebu za ak. god. 2021./2022. – Fran Bošnjaković, Andrija Štampar, Andrija Mohorovičić, Ars summa Universitatis** te **nagrada za sveučilišnu inovaciju godine, inovatora godine i najuspješniji transfer tehnologije Sveučilišta u Zagrebu**. Svečana sjednica Senata završit će akademskom himnom *Gaudeamus igitur*.

Podsjetimo, diplomom rimskoga cara i ugarsko-hrvatskoga kralja Leopolda I. dana 23. rujna 1669. priznati su status i povlastice sveučilišne ustanove tadašnjoj Isusovačkoj akademiji (*Academia Zagrabiensis*) u slobodnom kraljevskom gradu Zagrebu, što je prihvaćeno na saboru Hrvatskoga kraljevstva 3. studenoga 1671. Stoga Sveučilište u Zagrebu godinu 1669. prihvaća kao godinu svojega utemeljenja, a 3. studenoga obilježava svoj Dan Sveučilišta (*Dies academicus*).

U prilogu poziva šaljem Vam popis dobitnika nagrada i priznanja koje će biti dodijeljene na svečanosti u četvrtak 3. studenoga u 12 sati u auli Sveučilišta u Zagrebu.

Sav materijal vezan uz svečanu sjednicu Senata Sveučilišta u Zagrebu, koja će se održati u srijedu 9. studenoga u 11 sati, primit ćete tijekom sljedećih dana.

Unaprijed zahvaljujem na medijskom praćenju ovih dvaju sveučilišnih događaja.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen

mob. 099 4564 443